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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
  

(téma) 
        

 
Anděla Maršálková – profil jiho české sbormistryně 

 
 
 

     Diplomová práce se zaměřila na profil významné regionální osobnosti, 
sbormistryně a učitelky Anděly Maršálkové. Jsem osobně rád, že tato osobnost 
regionu byla zpracována v DP. To, co dokázala v malém městě jižních Čech je víc než 
obdivuhodné a její zásluhou žije Milevsko hudbou a sborovým zpěvem. Sama DP je 
zaměřena hodně na popis práce MDS, ale i MŽS, na způsoby a metody práce, na 
výsledky, které jsou dokumentovány v dobře vypracované příloze. Osobně bych uvítal 
širší charakteristiku profilu, jak by se na monografii slušelo. Uvítal bych to na úkor 
učebnicově koncipované historie, což by bylo z hlediska vytčeného tématu vhodnější. 
Rozsah historie byl vedoucím diplomové práce doporučován ke zúžení, navíc ne vždy 
přesné, spíše povrchní odkazy na literaturu zbytečně jinak dobrou a nosnou DP snižují. 
Např. za jiné hned v začátku je psáno, že činnost sborů se v této době vyznačuje... Ale 
v jaké že době, to už není jasné, Dále čteme, že pro vznik sborového zpěvu měl 
význam mužský čtverozpěv. Spíše pro vývoj, než vznik.... Ale je to zbytečné, jaký 
vztah má k monografii o A. Maršálkové onen mužský čtverozpěv? Dále např. na str. 5 
si údajně Smetana „neuvědomoval“. Probůh co si měl uvědomovat? Právě proto 
vznikla ona velkolepá díla, kam však ani náhodou nepatří jmenované „Věno“, což je 
ryze společensky koncipovaná kompozice, taktéž Rolnická. Odkud diplomantka ví, že 
Hlahol nestačil na Smetanovy mužské sbory? Chybí konkrétnější odkaz na zmíněné 
dobové kritiky. Diplomantka by si ušetřila řadu nepřesností, kdyby se držela tématu a 
tím byla věcnější. Pokud v závěru akcentuje právě historii a její zpracování, pak nechť 
je ráda, že tuto část chápu jako vedoucí DP spíše coby doplněk, stereotypně se již 
v obdobných DP vyskytující. Cenná je část o dětských sborech, tam ostatně stačilo 
začít. 
     Diplomovou práci doporučuji k přijetí k obhajobě. 
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V Českých Budějovicích dne 21. května 2007 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 
 



 


